

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Біологія» другого рівня вищої освіти  
за спеціальністю 091 Біологія  
галузі знань 09 Біологія  
Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка

Освітньо-професійна програма «Біологія», розроблена Природничо-географічним факультетом Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, передбачає підготовку фахівців ступеня вищої освіти «магістр» за спеціальністю 091 Біологія.

Програма орієнтована на підготовку фахівців із таких напрямків біології, які мають фундаментальний та прикладний характер, використовують інноваційні підходи при дослідженні біологічних систем на різних рівнях їх організації.

Біологія набуває великого значення при вирішенні проблем людства. Отримавши диплом магістра випускник зможе виконувати високоякісну роботу, вирішувати виникаючі проблеми у практичній діяльності. В даному напрямку потрібно самовдосконалюватися навіть після випуску з університету та продовжувати підвищувати свій рівень кваліфікації.

Тому сучасному біологу, за роки навчання, дають великі можливості для розвитку своїх здібностей. Позаяк освітня програма побудована досить логічно та структуровано, це дає студенту поле для обрання дисциплін відповідно до його можливостей, інтересів та зацікавленості. Обсяг освітньої складової ОПП відповідає існуючим вимогам щодо кількості кредитного наповнення. Програма містить обов'язкові та вибіркові дисципліни. Завдяки такій системі навчання можна успішно працювати та бачити перспективи подальшого розвитку в даному напрямку.

Вважаю, що особливою цінністю рецензованої освітньої програми є широка можливість для практичного навчання та достатня матеріальна база, залучення до викладання дисциплін кандидатів та докторів наук з досвідом науково-практичної та дослідницької роботи. Рецензована освітня програма цілком підходить здобувачам вищої освіти. Роботодавці цілком задоволені професійними якостями випускників, тому рекомендую подальше використання ОПП для студентів-біологів у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка.

9.02.2022 р.

Начальник науково-дослідного  
відділу Гетьманського НПП,  
д.б.н., доцент

Сергій Панченко

*Сергій Панченко*  
*проблемі організму*



*М. Паваріне*